

## कार्यालय नगर लिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 16.03.2017

0 2 अप्रैल से मटरगश्ती का आयोजन पुनः प्रारंभ होगा, निगम मुख्यालय में 17 मार्च को दोपहर 1 बजे आयोजनकर्ताओं की बैठक होगी, आयोजन से जुड़ने के इच्छुक बैठक में भाग ले सकते हैं 0

रायपुर – नगर पालिक निगम रायपुर द्वारा राजधानीवासियों के मध्य लोकप्रिय जनस्वास्थ्य जागरूकता पर आधारित मटर गश्ती आयोजन 2 अप्रैल 2017 से पुनः प्रारंभ होने जा रहा है। इस संदर्भ में नगर निगम रायपुर के मुख्यालय भवन व्हाइट हाउस के सभाकक्ष में शुक्रवार 17 मार्च को दोपहर 1 बजे मटर गश्ती आयोजन में सहभागिता दर्ज करवाने विविध सकारात्मक एवं रचनात्मक गतिविधियों के संबंधित आयोजन कर्ताओं से विचार-विमर्श व चर्चा हेतु आवश्यक बैठक नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर रखी गयी है। मटर गश्ती के लोकहित में लोकस्वास्थ्य सुरक्षा के प्रति जागरूकता लाने के आयोजन के संबंध में होने वाली इस बैठक में कोई भी इच्छुक आयोजनकर्ता नगर निगम मुख्यालय व्हाइट हाउस के सभाकक्ष में पहुंचकर 17 मार्च को दोपहर 1 बजे इसमें सम्मिलित हो सकता है। नगर निगम रायपुर की पहल पर स्मार्ट सिटी की सोच के अनुरूप राजधानी के तेलीबांधा तालाब मरीन ड्राइव में हर सप्ताह रविवार के दिन नियमित रूप से मटर गश्ती का जनप्रिय आयोजन रखा जाता है। इसे स्कूल के विद्यार्थियों की परीक्षाओं को दृष्टिगत रखते हुए विद्यार्थियों के हित में कुछ अवधि के लिए स्थगित रखा गया था। जो अब नगर निगम द्वारा 2 अप्रैल 2017 रविवार से पुनः प्रारंभ होकर नियमित रूप से आयोजित किया जायेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर  
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 16.03.2017  
0 बकाया राशि की अदायगी न करने वाली आयल  
कंपनियों के होर्डिंग्स को नगर निगम ने हटाया 0



रायपुर – आज नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर निगम मुख्यालय नगर निवेश उडनदस्ता द्वारा नगर निगम को नियमानुसार प्रदर्शन शुल्क विगत 2 वर्षों से अदा नहीं करने वाली हिन्दुस्तान पेट्रोलियम एवं इंडियन ऑयल कंपनी के होर्डिंग्स को उपअभियंता नगर निवेश श्री प्रभाकर शुक्ला की उपस्थिति में हटाकर जप्त करने की कार्यवाही शास्त्री चौक में हिन्दुस्तान पेट्रोलियम एवं तेलीबांधा स्थित इंडियन ऑयल कंपनी के पेट्रोल पंप में पहुंचकर कड़ाई से की गई। विगत वित्त वर्ष 2015-16 एवं चालू वित्त वर्ष 2016-17 का दो वर्षों का प्रदर्शन शुल्क कर इंडियन आयल एवं हिन्दुस्तान पेट्रोलियम कंपनी ने पूर्व में नोटिस देने के बावजूद अदा नहीं किया। इसे गंभीरता से लेते हुए आज उक्त दोनो आयल कंपनियों के विज्ञापन होर्डिंग को हटाकर जप्त करने की कार्यवाही की गई।

इसके अतिरिक्त आज नगर निगम नगर निवेश उडनदस्ता द्वारा निगम क्षेत्र के फुण्डहर चौक के समीप बिना अनुमति अवैध रूप से लगाये गये बड़े विज्ञापन होर्डिंग को हटाकर उसे जप्त करने की कड़ी कार्यवाही अभियान पूर्वक की गई। बकायादारो के खिलाफ नगर निगम नगर निवेश उडनदस्ता का अभियान निरंतर जारी रहेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर  
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 16.03.2017  
0 नगर निगम ने मुख्य मार्गों में 15 अवैध ठेले जप्त  
किये एवं 50 से अधिक कब्जे हटाये 0



रायपुर – आज नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नगर निगम नगर निवेश उडनदस्ता सहित जोन चार व सात के नगर निवेश की टीम ने संयुक्त रूप से जनहित में जनसुविधा हेतु मुख्य मार्गों व बाजारों में नागरिकों को सुगम व सुव्यवस्थित आवागमन उपलब्ध करवाने बूडेश्वर मंदिर चौक, मोतीबाग चौक, इंडोर स्टेडियम, शास्त्री चौक, एवरग्रीन चौक, चिकनी मंदिर चौक होते हुए मुख्य मार्गों व बाजारों में सड़कों से 50 से अधिक अवैध कब्जे हटाये एवं 15 अवैध ठेलों को कड़ाई से जप्त करने की कार्यवाही की ।

इस दौरान नगर निगम जोन 4 व 7 नगर निवेश विभाग व निगम मुख्यालय नगर निवेश उडनदस्ता की संयुक्त टीम ने सड़क पर से ठेलों व गुमटियों के अवैध संचालन को देखते हुए मार्ग सुगम बनाने कड़ाई से सामानों की जप्ती की एवं सड़क पर अवैध रूप से बनाये गये दुकानदारों के शेड थ्रीडी की सहायता से तोड़ने की कार्यवाही की। नगर निगम की कार्यवाही से प्राप्त जनशिकायतों का त्वरित निदान हुआ एवं नागरिकों को मुख्य बाजारों में सुगम आवागमन उपलब्ध हो सका। नगर निगम नगर निवेश उडनदस्ता व जोन चार व सात की टीम द्वारा मुख्य बाजारों में यातायात सुगम बनाने पुलिस बल के साथ मिलकर जनहितकारी अभियान निरंतर जारी रहेगा।

# कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 16.03.2017

## 0 नगर निगम ने विभिन्न 26 संस्थाओं पर भिन्न 28 प्रकरणों में संपत्ति विरूपण निवारण अधिनियम का उल्लंघन करने पर कानूनी कार्यवाही करने एफआईआर दर्ज करवायी 0

रायपुर – नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नगर निगम नगर निवेश उडनदस्ता द्वारा निगम मुख्यालय क्षेत्र जोन 2,3 व6 के क्षेत्र में विभिन्न 26 संस्थानों पर भिन्न 28 प्रकरणों में आदर्श विज्ञापन उपविधि 2012 के प्रभावशील क्षेत्र नगर निगम क्षेत्र में संपत्ति विरूपण निवारण अधिनियम 1994 के उल्लंघन करने पर संबंधित संस्थाओं के खिलाफ कानूनी कार्यवाही करने संबंधित थाने में एफआईआर दर्ज करवाने की कड़ी कार्यवाही की गई है।

इस संबंध में नगर निवेशक श्री एमएन ठाकुर ने बताया कि विभिन्न व्यवसायिक संस्थानों निजी व्यक्तियों, सिनेमा घरों द्वारा अपने निजी प्रचार –प्रसार हेतु नगर निगम क्षेत्र के विभिन्न स्थानों के शासकीय भवनों की दीवाल /विद्युत पोल/डस्टबीन/नोटिस बोर्ड/गेन्ट्री पोल आदि सार्वजनिक संपत्तियों पर प्रचार पोस्टर लगाकर नगर की सार्वजनिक संपत्तियों को विरूपण किया जा रहा है। जबकि नगर निगम रायपुर सीमा क्षेत्र में आदर्श विज्ञापन उपविधि 2012 लागू है। इसके अनुसार कोई भी व्यक्ति संस्थान दुकानदार या अन्य व्यापारी विज्ञापन एजेंसियों के द्वारा नगर पालिक निगम रायपुर से बिना अनुमति सड़क किनारे अथवा शासकीय भूमि, विद्युत खंभो शासकीय भवन की दीवाल/ विद्युत पोल/ डस्टबीन/गेन्ट्री पोल आदि सार्वजनिक संपत्तियों पर फ्लैक्स बैनर पोस्टर स्टीकर, पाम्पलेट पेंटिंग इत्यादि लगाया जाना वर्जित है और यह संपत्ति विरूपण निवारण अधिनियम 1994 का स्पष्ट उल्लंघन है।

नगर निवेशक श्री ठाकुर ने बताया कि संपत्ति विरूपण निवारण अधिनियम 1994 का स्पष्ट उल्लंघन करने पर नगर निगम रायपुर द्वारा नौशाक खान इंग्लिश क्लासेस, धर्मेन्द्र साहू सक्सेस एकेडमी, संचालक रमन्स बैंक, साहिल सिटी स्पोर्ट्स, संचालक वीएमसी फ्लैक्स, संचालक श्याम टाकीज , किंग्स शुट्स आईजीव्हीपी शाप नंबर 7 पंडरी, संचालक वंडर किड्स देवेन्द्र नगर, फलाई हाई ट्यूटोरियल्स काली मंदिर के पास सिविल लाईन, श्री राम बवासीर हास्पिटल एण्ड हेल्थ सेन्टर, न्यू सब्जी मंडी कालका रायपुर, वंडर किड्स एकेडमी एकता चौक लक्ष्मी नगर दीनदयाल उपाध्याय नगर, काब्या आनलाईन सविसेंस संतोषी नगर नहर रोड, वंडर किड्स एकेडमी एवं अन्य , अंजली बच्चों का अस्पताल पचपेडी नाका चौक, इंडो क्लासेस मोतीनगर शारदा पेट्रोल पंप के पास, छग पब्लिक हायर सेकेण्डरी स्कूल छत्तीसगढ नगर, के-3000, बीएल प्लाजा बाबू लाल टाकीज काम्पलेक्स मालवीय रोड, राजा कोचिंग शीतला मंदिर बजरंग चौक के पास टिकरापारा, डॉ. प्रकृति बेवारी हौम्योपेथिक क्लीनिक पेंशन बाडा दुर्गा मंदिर के पास, मधुबन इलेक्ट्रानिक्स मेनरोड संतोषी नगर , उज्ज्वल रेसीडेंसी गर्ल्स हास्टल, नवजीवन सोसायटी पचपेडी नाका, इंडियन पब्लिक स्कूल संजय नगर, सहितर अमरदीप टाकीज फाजिल इंस्टीट्यूट छत्तीसगढ कालेज चौक बैरनबाजार, सागर कोचिंग छत्तीसगढ कालेज के बाजू बैरनबाजार, राजा छत्तीसगढिया फिल्म आदि विभिन्न 26 संस्थाओं के खिलाफ भिन्न 28 सार्वजनिक संपत्ति विरूपण से संबंधित प्रकरणों में संबंधित थाने में कानूनी कार्यवाही करने एफआईआर नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नगर निगम के नगर निवेश विभाग द्वारा रायपुर जिला पुलिस अधीक्षक के माध्यम से प्रशासनिक कार्यवाही करते हुए दर्ज करवायी गयी है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 16.03.2017

0 नगर निगम रायपुर की सहायक लेखाधिकारी श्रीमती ओमकारिणी साहू को लेखाधिकारी पद पर पदोन्नत करते हुए प्रधानमंत्री ग्रामीण सडक परियोजना क्रियान्वयन इकाई – 2 जिला कबीरधाम में पदस्थ किया गया 0

रायपुर – छत्तीसगढ शासन के वित्त विभाग ने नगर निगम रायपुर में पदस्थ सहायक लेखाधिकारी श्रीमती ओमकारिणी साहू को छ. ग. राज्य वित्त सेवा संवर्ग के कनिष्ठ श्रेणी वेतनमान रू. 15600–39100 ग्रेड वेतन रू. 5400 में पदोन्नत करते हुए लेखाधिकारी के पद पर प्रधानमंत्री ग्रामीण सडक परियोजना क्रियान्वयन इकाई 2 जिला कबीरधाम में पदस्थ किया गया है। नगर निगम अपर आयुक्त ने आयुक्त के निर्देश पर सहायक लेखाधिकारी श्रीमती साहू को नवीन पदस्थापना स्थल हेतु आज दिनांक 16 मार्च 2017 को अपरान्ह में कार्यमुक्त कर दिया।

## कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 16.03.2017

0 महापौर ने भाठागांव में सीसी रोड नाली निर्माण के नवस्वीकृत कार्यों को शीघ्र प्रारंभ कर गुणवत्ता युक्त तरीके से करवाने के जोन अधिकारियों को निर्देश दिये 0

0 7 स्थानों पर प्रस्तावित सीसी रोड नाली निर्माण कार्य के स्थलों का प्रत्यक्ष निरीक्षण किया 0



रायपुर – महापौर श्री प्रमोद दुबे ने नगर निगम रायपुर के जोन 6 कमिश्नर श्री जीएस क्षत्री सहित जोन सहायक अभियंता श्री राजेश राठौर को जोन के डॉ. श्यामाप्रसाद मुखर्जी वार्ड क्रमांक 63 के भाठागांव क्षेत्र में राज्य शासन के नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग द्वारा दी गई स्वीकृति के अनुरूप शीघ्र सीसी रोड एवं नाली निर्माण के नये विकास कार्यों को प्रारंभ करवाकर उन्हे जोन स्तर पर सतत पर्यवेक्षण करवाकर उच्च स्तरीय गुणवत्ता के साथ पूर्ण करवाना सुनिश्चित करने के निर्देश दिये है।

महापौर श्री दुबे ने आज नगर निगम लोककर्म विभाग अध्यक्ष श्री सतनाम सिंह पनाग, डॉ. श्यामाप्रसाद मुखर्जी वार्ड के पार्षद श्री किरण कुमार साहू, एल्डरमेन श्री राकेश सिंह, जोन 6 कमिश्नर श्री जीएस क्षत्री, जोन सहायक अभियंता श्री राजेश राठौर की उपस्थिति में डॉ. श्यामाप्रसाद मुखर्जी वार्ड क्रमांक 63 के भाठागांव क्षेत्र में सघन भ्रमण कर हाल ही में विगत दिनों राज्य शासन के नगरीय प्रशासन विभाग द्वारा नगर विकास कार्यों हेतु दी गई स्वीकृति के तहत विभिन्न 7 स्थानों पर भाठागांव क्षेत्र में स्वीकृत नई सीसी रोड व नाली निर्माण के कार्य स्थलों का वहां पहुंचकर प्रत्यक्ष अवलोकन किया।

महापौर श्री दुबे ने नागरिकों को सुगम आवागमन उपलब्ध करवाने सीसी रोड के नये कार्यों एवं गंदे पानी का निकास करवाने सुगम प्रबंधन हेतु नई नालियों का निर्माण शीघ्र निविदा प्रक्रिया पूर्ण कर जनहित में प्रारंभ करवाते हुए उच्च स्तरीय गुणवत्ता कायम रख करके सतत पर्यवेक्षण के माध्यम से पूर्ण करवाना सुनिश्चित करने के निर्देश जोन 6 के संबंधित अधिकारियों को दिये ताकि नये विकास कार्यों का पूर्ण वांछित लाभ वार्डवासियों को प्राप्त हो सके। उन्होने नये सीसी रोड व नाली निर्माण कार्यों के क्षेत्र में जोन स्तर पर व्यवहारिक आवश्यकता के अनुरूप जनहित में जनसुविधा हेतु संधारण के विकास कार्यों को भी प्राथमिकता बनाकर करवाना सुनिश्चित करने के निर्देश जोन कमिश्नर श्री क्षत्री को दिये। महापौर ने राशि का पूर्ण सदूपयोग कार्य को सतत पर्यवेक्षण के माध्यम से उच्च स्तरीय गुणवत्ता के साथ करवाकर किया जाना सुनिश्चित करने के निर्देश जोन 6 कमिश्नर श्री क्षत्री व जोन अधिकारियों को दिये।

## कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 16.03.2017

0 नगर निगम स्वास्थ्य विभाग ने सफाई मित्रों की सहायता से अमीन पारा चौक व अन्य चौराहो में होली की राखड की अभियानपूर्वक सफाई करवायी0

0 गोरखा कालोनी नाला में सघन सफाई करवायी0

0 लाखे नगर से महादेवघाट तक मुख्य मार्ग में रात्रिकालीन रोड स्वीपिंग कार्य करवाया 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर आज जनशिकायते मिलते ही नगर निगम स्वास्थ्य विभाग के सफाई मित्रों के विशेष गैंग ने निगम क्षेत्र में अमीन पारा चौक सहित विभिन्न चौराहो पर रंगो के त्यौहार होली में होलिका दहन के बाद पडी हुई होली की राखड की सघनता पूर्वक सफाई करवायी एवं होली की राखड को विभिन्न चौराहो से उठवाकर उसका जोन स्तर पर स्वास्थ्य विभाग के माध्यम से परिवहन करवाकर स्वच्छता कायम की एवं प्राप्त जनशिकायतो का त्वरित निदान निगम स्वास्थ्य अधिकारी श्री विजय पांडे की अगुवाई में किया।

इसी प्रकार नगर निगम स्वास्थ्य विभाग अमले ने विगत रात्रि के दौरान लाखे नगर चौक से महादेव घाट चौक तक मुख्य मार्ग में जोन पांच क्षेत्र के तहत रोड स्वीपिंग मशीन से मुख्य मार्ग के दोनो ओर रोड स्वीपिंग का कार्य अभियान पूर्वक करवाया। रोड स्वीपिंग कार्य के विशेष अभियान का वहां पहुंचकर प्रत्यक्ष अवलोकन निगम अपर आयुक्त श्री आशीष टिकरिहा ने किया।

वहीं नगर निगम जोन 3 स्वास्थ्य विभाग के माध्यम से निगम मुख्यालय स्वास्थ्य विभाग के सफाई मित्रों के विशेष गैंग ने गोरखा कालोनी बडा नाला की श्रीडी व सफाई मित्रों को लगाकर सघनता से सफाई करवायी एवं बडी मात्रा में नाले से कचरा बाहर निकालकर उसका परिवहन करवाकर स्वच्छता कायम की एवं सफाई संबंधी जनशिकायतो का त्वरित निदान स्वच्छ भारत मिशन के तहत किया।